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Discurso de la directora Ana Clara Bousses  

27 de marzo de 2025 

 

Buenas tardes. Quiero comenzar agradeciendo a todas las personas que están acompañándonos en 

este día tan importante, en esta nueva etapa que inició  el 1 de marzo de 2025 con la asunción del 

Presidente de la República, Yamandú Orsi. Quiero agradecer a todas las personas que están aquí 

presentes y también a quienes no han podido estar y nos han hecho llegar su apoyo y su confianza. 

A ministras y ministros, autoridades de gobierno. 

 

A Juan Castillo, ministro de Trabajo.  Al equipo  de Directorio Jimena Pardo, Rosario Oiz y Ariel Ferrari. 

A María Elena Lloveras, Carlos Clavijo y José Pereyra, de las representaciones sociales. A Karina Sosa, 

presidenta de ATSS, y a los compañeros y compañeras, que están aquí presentes y con quienes vamos 

a dialogar.  

 

A mi familia toda, que siempre me acompaña y que es y seguirá siendo un pilar fundamental en mi 

vida, amigas, amigos, compañeras y compañeros, forjadores de nuevos sueños. Gracias. 

Estar aquí hoy refleja el trabajo sostenido y en conjunto de mucha gente. Mirar las caras de 

quienes están acá es muy significativo, cada una y cada uno compone partes fundamentales de 

mi vida y representan distintas etapas. 

 

También este espacio significa mucho para mí, mi recorrido en esta querida institución. Desde los 

inicios, en Teleconsulta, hasta la oportunidad que me brindó Rosario Oiz y que se transformó en 

más de 10 años de trabajo juntas. Conozco profundamente al Banco de Previsión Social, vengo 

trabajando la seguridad social desde hace muchos años y quiero seguir conociendo las realidades 

y necesidades de los funcionarios y funcionarias de esta institución. 

 

Asumo este nuevo rol con mucho compromiso y responsabilidad. Y lo que pueda aportar lo voy a 

hacer desde el trabajo, desde el amor que le tengo a BPS y desde la responsabilidad que tengo con 

mis compañeras y compañeros. Es un momento de cambios y tengo mucha esperanza en esta nueva 

etapa que comienza. También sé que es un momento de mucho trabajo; sobre todo, nuestro, de 

este nuevo directorio. 

 

Pero un trabajo que solo se puede llevar adelante con el apoyo de todos los funcionarios y 

funcionarias, desde un lugar respetuoso y cuidado, un trabajo de unión y de escucha, sabiendo que 

el potencial de este BPS somos todos y todas. Para ello, es prioridad pensar en el bienestar integral 

de la institución. Tenemos grandes desafíos por delante y queremos fortalecer a este Instituto de 

Seguridad Social con dedicación, respeto y cercanía con las personas usuarias. 



 

 

Nuestro objetivo es continuar trabajando con todos las instituciones que son fundamentales, como 

el Ministerio de Trabajo, de Vivienda, de Salud Pública, de Desarrollo Social y con el sistema 

educativo. Con el foco puesto en los niños, niñas y adolescentes, que son el presente y el futuro del 

trabajo y de la seguridad social.  

 

Para seguir construyendo una seguridad social justa que permita reducir la desigualdad y que llegue 

a todas las personas y a cada rincón de nuestro Uruguay, sabremos cumplir. 


